

---

## **Нарушил Конституционное право гражданина**

Следственным отделом по Анивскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель следственного отдела Марченко А.М.) окончено расследование уголовного дела по обвинению 44 летнего жителя г.Анива гр.Щ в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ - незаконное проникновение в жилище.

В ходе предварительного следствия установлено, что 20.05.2009 года в вечернее время Щ., находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошел к незапертой двери одной из квартир дома 44 по ул.Ленина в г.Анива, где проживал гр.В, и с целью ночлега, против воли последнего, прошел в указанную квартиру. Своими действиями гр.Щ. нарушил Конституционное право гр.В на неприкосновенность жилища.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Сахалинской области

21 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819175>